

Шановні освітяни, батьки!

Наше місто з понеділка переходить на «помаранчевий» рівень епідеміологічної небезпеки. Освітяни готові до цього виклику.

В умовах зростання випадків захворювання в Україні та Києві заклади освіти столиці працюють переважно у звичайному режимі.

Упродовж двох тижнів роботи у 2020-2021 навчальному році ситуація у закладах освіти стрімко змінюється, однак залишається під контролем.

Завдяки спільним зусиллям ми створили безпечні умови в закладах освіти. Сьогодні (11 вересня 2020 року) у дистанційному режимі працюють 2 садки та 2 школи (на 1 вересня таких садочків було 4, шкіл - 2); на коронавірусну інфекцію захворіло 0,06% учнів. 14 вересня одна з двох шкіл, що перебували на карантині, розпочинає роботу в звичному очному режимі.

Маємо позитивний досвід у школах з найбільшою кількістю учнівських та педагогічних колективів, які обрали формат змішаної форми навчання або розділили класи на підгрупи. Навчання у такому форматі попередило хвилю зростання рівня захворюваності внаслідок зменшення скупчення дітей. Так працює вже кожна третя школа столиці.

Шановні керівники закладів освіти! Ви знаєте, як діяти! Вже на 1 вересня кожен садочок, школа, позашкільний заклад, професійний ліцей напрацював індивідуальний алгоритм дій та моделі організації освітнього процесу.

У квітні управлінським корпусом міста напрацьовано Регламент відновлення освітнього процесу в закладах освіти Києва (<https://don.kyivcity.gov.ua/files/2020/5/21/34565432134.pdf>). У серпні усім закладам освіти запропоновано рамкові правила роботи освітніх установ при різних рівнях епідеміологічної небезпеки (<https://don.kyivcity.gov.ua/files/2020/8/27/RAMKOVIII.pdf>).

«Помаранчевий» рівень додає нові вимоги: обмеження у пересуванні учнів закладом, застосування змішаних форм навчання (моделі «перевернутий клас», «обличчя до обличчя», «гнучка», «віртуально збагачена»), зменшення обсягу домашніх завдань, відвідування закладів професійної(професійно-технічної) освіти здобувачами освіти у групах не більше 20 осіб, посилення протиепідемічних заходів, у тому числі у гуртожитках тощо.

Шановні батьки! Просимо Вас бути вкрай уважними до стану здоров'я дітей. У разі наявності симптомів захворювання на гостру респіраторну інфекцію,

залишайте дитину вдома, зверніться до сімейного лікаря та інформуйте вихователя/вчителя.

Освітня столиця відкрита до спілкування, готова до прийняття виважених рішень.

Дотримуючись разом усіх правил, ми неодмінно повернемося до «зеленого» рівня!

Бережімо один одного!

З незмінною повагою

Директор Департаменту

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to read 'Olena Fidanjan'.

Олена ФІДАНЯН